IpakTuune 3aua1Ta Ne 6. Tema «[Ipsima Ha MUIOIIMHI»
3aBnanHs A1 po6OTH B AyANTOPii Ta JOMAIIHI 3aBJaHHA.

IIpsama Ha mIoIUHI

3.1. Busmauntn, sxi 3 touok M,(3,1), M,(2;3), M,(6;3), M,(-3,-3), M.(3-1), M,(-21) nexars ma mpsmiit
2x—3y—3=0 i sKi He JIeKATh Ha Hil.

3.2. (A3) Touxu P, P,, P, P,, P, nexats Ha npsmiii 3X —2y —6=0; ix aOcuucu BiANOBiJHO AOPiBHIOOTE uucnam: 4, 0,
2, —2,—6. BU3HaUUTH OpAMHATH ITUX TOYOK.

3.5. 3HaiiTi ToUKy nepeTuHy ABOX mpsiMux 3X —4y —29=0, 2x+5y=19=0.

3.6. (A3) Ctoponu AB, BC i AC tpuxyrauka ABC 3amani BiamoigHo piBHsHHIMH 4X+3y-5=0, x—3y+10=0,
X—2 =0. BuzHauuT KoopUHATH HOTr0 BEpIIIHH.

3.14. Tano npsimy 2X + 3y +4 =0 . CkiacTu piBHSHHS IPSIMOT, sIKa TPOXOANUTH Yepe3 TOUKy M 0(2; l) :

1) mapanensHO 10 JAHOI MPSIMOT;

2) TEepHeHAUKYISPHO 0 JAHOI IPSIMOI.

3.15. (A3) MdaHo piBHSAHHS MBOX CTOpiH mpsiMOKyTHHKa 2X—3y+5=0, 3x+2y—7=0 i oana 3 #oro BepInH A(Z; —3).
CxItacTHl piBHSHHSI JIBOX iHIIMUX CTOPiH IIbOrO MPSMOKYTHHKA.

3.17. 3HaiiTH MpoeKIito TOUKU P(— 6; 4) Ha npsimy 4X—5y+3=0.

3.18.(1A3) 3uaiiti TOuKy Q , CHMETPHYHY TOUIII P(— 5; 13) BiJJHOCHO mpsiMoi 2X—3y—3=0.

3.19. B x0)KHOMY 3 BHIQ/IKiB 3HAUTH PiBHSIHHS MPSAMOI, K& MPOXOAUTH MapajeibHo JI0 IBOX 33JJaHUX MPSMUX Ta TOCEPeIHHI
M)XK HUMU:

1) 3x-2y-1=0, 2)5x+y+3=0,

3.25. JlaHO BEpIIMHU TPUKYTHHKA M1(2; 1), Mz(—l; —1), M3(3; 2). CKJ1acTH PiBHSHHS HOTO BHCOT.

3.26. (3) Croponu TpukyTHHKa 3a1aHO piBHsSHHIMEH 4X—y—7=0, Xx+3y—-31=0, x+5y—7=0. BusHauutu TOUKY
NIEPETUHY BUCOT TPUKYTHHKA.

3.29. Cxiiactu piBHSIHHS CTOPIH 1 MEJiaH TPUKYTHHKA 3 BEPIIMHAMU A(3; 2), B(S; - 2) i C(l; 0).

3.30. Yepes Touku Ml(—l; 2) iM 2(2; 3) MPOBE/ICHO MpsiMy. BU3HAYUTH TOUKM NEpeTUHY L€l MPSIMOT 3 OCSIMH KOOP/IMHAT.

3.38. BuzHauutu KyT (0 MiX JBOMA MPSIMUMH:

1) 5x—y+7=0, 3x+2y=0;

(13) 2) 3x—2y+7=0, 2x+3y—-3=0;

3.39. Jlano npsimy 2x+3y+4=0. Ckiactu piBHSHHS IIPAMOI, IO HPOXOJHUTH Y€pe3 TOUKY MO(Z;l) mig kyrom 45° 1o
JTAaHOI MIPSIMOI.

3.40. Touka A(— 4, 5) € BEpILIUHOI KBaJpaTa, JAiarOHaIb SKOTO JISKUTh Ha npsMiil 7X — Y +8=0. Ckiact piBHIHHS CTOPiH
Ta JIpyroi AiaroHaii KBajpara.

3.41. Jlano /iBi IPOTHJICKHI BEPIIMHH KBaIpaTa A(—l; 3) i C(6; 2). CkJactH piBHSIHHS HOTO CTOpIH.

3.47. BcraHoBUTH, SKi 3 ap MPSIMUX HEPIICHIUKYIISPHI:

(I3) 1) 3x—y+5=0, 2) 3x—4y+1=0,

x+3y-1=0; 4x-3y+7=0;

(13)3.49. Bu3HAuuTH KyT (p , YTBOPESHHI JBOMA TIPSIMHUMH:

1) 3x—y+5=0, 2x+y—-7=0;

3.50*. Jlano mBi Bepmmmy Tpukytauka M,(~10;2) i M,(6;4). Moro Bucorn nepernnatorses B Touni N(5;2) Busmaumtu
KOOpAMHATH TPEThoi BepIirHu M ;.

3.51*. JlaHo nBi BepIIMHM A(3; —1), B(5; 7) TpukyTHUKa ABC i Touka N(4; —1) nepeTury Horo BucoT. CKIacTu piBHAHHA
CTOpiH IBOT'0 TPUKYTHHKA.

3.52*. B tpukyruuky ABC nano: piBHsiHHA cropoHu AB 5x—3y+2=0, piBusuus Bucor AM 4x-3y+1=0 i BN

7X+2y—22=0. Ckinactu piBHIHHS JBOX IHIIINX CTOPiH i TPETHOi BUCOTHU MBOTO TPUKYTHHKA.

3.53*. Cxiactu piBHAHHS CcTOpiH TpuKyTHHKAa ABC , sSKIIO JaHO OXHY 3 HOro BepUIMH A(l; 3) 1 pIBHSHHS JIBOX MeJiaH
Xx—2y+1=01y-1=0.

3.54*, Cknactu piBHSHHS CTOPIH TPUKYTHHKA, SIKIO JAHO OJHY 3 HMOro BEpIIUH B(— 4, — 5) i pIBHSHHSA IBOX BHICOT
5x+3y—-4=013x+8y+13=0.

3.55*, CkmacTy piBHSIHHS CTOpiH TPUKYTHHKA, 3HAIOUH OIHY 3 HOro BepIINH A(4; —l) 1 piBHSHHA 1BOX OicekTpuc X—1=0 i
x—y-1=0.

3.56*. Ckmactu piBHSHHS CTOpiH TPUKYTHHWKA, 3HAIOYM OJHY HOTrO BEpLIMHY B(Z; 6) , @ TaKO)X PIBHSAHHS BHUCOTH
X—7y+15=0 i Gicektpucu 7X+Yy+5=0, mpoBeneHux 3 oxHiel BepIIMHU.



3.57*. Cknacté pIBHSHHS CTOPIH TPUKYTHHKA, 3HAIOYM ONHY MHOTO BEPIIUHY B(Z; —l) , @ TaKo)X PIBHSHHS BHCOTH
3Xx—4y+27=0 i0icexktprcu X+2y—5=0, npoBeaeHNX 3 pi3HUX BEPIIHH.

3.58*. Cxmactn piBHSHHS CTOpiH TPUKYTHHMKA, 3HAIOYM OJHY HOTO BEpIIMHY C(4; —1) , @ TakoX pIBHAHHS BHCOTH
2x—3y+12=0 iwmemiaau 2X+ 3y =0, MpoBeACHUX 3 ONHIET BEPIINHI.

3.59* Cxkmactu piBHSHHS CTOpiH TPUKYTHHKA, 3HAIOYH OAHY HOr0 BEPIIUHY B(2; - 7), a TaKOXX PIBHSHHS BHUCOTH
3Xx+y+11=0 imexmianu X+ 2y+7 =0, NpoBeAEHNX 3 PI3HUX BEPIIHH.

3.60*. Ckiactu piBHSHHS CTOpiH TPHKYTHUKA, 3HAIOYH OJHY HOrO BEpLIMHY C(4; 3) , @ TaKOX PIBHSIHHS OiCEeKTpHUCH
X+2y—5=0 imenianu 4x+13y—10=0, npoBeaeHUX 3 ONHIET BEPIIUHHU.

3.63*. Cepen mpsiMux, IO NPOXOAATH Yepe3 TOUKY P(S; O), 3HANTH Taky, BiAPI30K SKOI 3HAXOMUTHCS MK NPIMHMHU
2Xx—y—-2=0, X+ y+3=0 i ginurscsa Toukoro P Hapmi.

3.64*. Yepe3 Touky P(O; 1) MIPOBEICHO JTOBUILHUM YHHOM IpsiMi. JloBecTH, IO cepell HUX HEMae IMpsAMOi, BIJIPI3OK SIKOI,
po3MimieHuii Mixk npsiMumMu X —2Y —3=0 1 Xx—2y+17 =0, ninuscs 6 Toukoro P HaBmig.

3.65*. Ckmacty piBHSHHSI ITPSMOI, 1110 TIPOXOJIUTH Yepe3 MOYaTOK KOOPANHAT, 3HAIOUH, 110 JIOBXKHHA 11 BiJpi3Ka, pO3MIIIEHOr0
Mix npssMuMu 2X—Y +5=0 i 2Xx—y+10=0 nopiBHIOE V10 .

3.66*. CxyracTyl piBHSHHS MPSMOI, IO MPOXOAUTH Yepe3 TOUYKY C(—5; 4), 3HAIOYH, IO JOBXKHHA ii BiJIpi3Ka, PO3MIIIEHOIO
MiX npssMuMu X+ 2y +1=0 1 X+ 2y —1=0 nopisHtoe 5.

3.67. lano npsimi:

1) 2x+3y-6=0; 2) 4x-3y+24=0;

(I3) 3) 2x+3y—-9=0;

CxacTyl 1711 HUX PIBHSHHA “y BiZpi3Kax Ha ocsix” 1 moOyIyBaTH Li IpsMi.
3.68. O0uMCIUTH TIOITY TPUKYTHHKA, 110 BIATHHAETHCS MPsMOI0 3X —4y —12 =0 Bij KOOPANHATHOTO KyTa.

3.80. O0umcnuTH BiACTaHb MiX MapalIeIbHUMU MIPSIMUMU B KOXXHOMY 3 BHITQ/IKIB:
1) 3x—4y-10=0, 6x-8y+5=0;
(A3)2) 5x—-12y+26=0, 5x—12y-13=0;

Binnosini:

3.1 M,, M,, M,- nexare; M,, M;, M,- ue nexars. 3.2. 3, -3, 0, -6, -12.  3.5. (3; -5). 3.6. A(2; -1), B(-1; 3), C(2; 4).
3.14.1) 2x+3y-7=0; 2) 3x-2y-4=0. 3.15. 3x+2y=0, 2x-3y-13=0. 3.17. (-2-1). 3.18. (11 -11) 3.19. 1) 3x—2y—-7=0;
2) bx+y-7=0; 3) 8x+12y+5=0; 3.25. 4x+3y-11=0, x+y+2=0, 3x+2y-13=0. 3.26. (3;4). 3.29. AB:2x+y—-8=0,
BC:x+2y—-1=0, CA:x—y-1=0. PiBusauus Mexianu, mnpoBeneHoi 3 BepmmHd A:X—3=0;3 Bepmmau B:x+y—-3=0; 3 BepuuHu

C:y=0. 3.30. (-7;0); (0;2%). 3.38. 1) %; 2) g; 3) ¢=0- npami napanenshi; 4) arctgi—i. 3.39. x—5y+3=0 a0 5x+y—11=0.

3.40. Croponn: 4x+3y+1=0, 3x—4y+32=0, 4x+3y—-24=0, 3x—4y+7=0; pniaronanp X+7y—-31=0. 3.41. 3x-4y+15=0,
4x+3y—-30=0, 3x—4y-10=0, 4x+3y-5=0. 3.47. Mepnenmuxynspui 1), 3), 4). 3.49. 1) 45°; 2) 60°; 3) 90°. 3.50. (6;—6).
3.51. 4x—y—-13=0, x-5=0, x+8y+5=0. 3.52. 3x+4y—-22=0, 2x-7y-5=0, 3x+5y—-23=0. 3.53. x+2y-7=0, x—-4y-1=0,
X—y+2=0. 3.54. 3x-5y-13=0, 8x—-3y+17=0, b5x+2y-1=0. 355 2x—-y+3=0, 2x+y-7=0, x-2y-6=0.
3.56. 4x—-3y+10=0, 7x+y—-20=0, 3x+4y-5=0. 357. 4x+7y-1=0, y-3=0, 4x+3y-5=0. 3.58. 3x+7y-5=0,
3x+2y-10=0, 9x+1ly+5=0. 359. x-3y-23=0, 7x+9y+19=0, 4x+3y+13=0. 3.60. x+y-7=0, x+7y+5=0,
x—8y+20=0. 3.61. 2x+9y-65=0, 6x—7y—25=0, 18x+13y—-41=0. 3.62. x+2y=0, 23x+25y=0. 3.63. 8x—y—-24=0.

X Y_.,. 3) X Y 1

3.65. 3x+y=0, x-3y=0. 366, 3x+4y-1=0, 7x+24y-61=0. 6.67. 1) ~+2-1; 2) X, Y_q. XY
3 2 6 8 9/2 3

4 Xy Y 150 X 4 Y 1,368 6ks. 01 3.80.1) d=25;2) d=3:3) d=05;4) d =35.
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